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Ce-Cpt-CN C 1.686 1.686 1.686 1.686
T T 7 a(N/mm?2) 0.80 0.80 0.80 0.80
R MG N E C- 7 a(N/mn{ 1.35 1.35 1.35 1.35
wUBS A E T (N/mm2) 0.14 0.00 0.15 0.00
HBEMBEICHE  7oalN/mm2) 0.70 0.70
FEGHE 7 o(N/mm2) 0.00 0.00
FITE OK OK OK OK

WRFZBW T, a7 U — NEMISIE, SEIEISTE, TAMSNEOZNE
NIZHONWT, FERMEZ ThR-TWDHZ 2R LT,
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3.2 TEhR

(1) wE
Ix=ly=1,700
;=26 70kN/Mm2 /®/
BB S
=iRET =
------ S
T T «
| |
| |
TEREH E  q1=0.3x24.0 = 7.20kN/m?
+E q2=10.0+19.0%x0.50 = 19.50kN/m?
at q =26.70kN/m?
) MEIODERE
OHEE KM
AP TR T L TWHmAOEZEET 5,
ly 1.70
=170 =1.00

EFHEME  W;=26.70kN/m?2

QREEME GEMIT, WEUKD 4 0BEHRXHEAT 70K &)
e — A > b Myx=M,=2.855kN-m
RRKE—A2 b Mymax=2.932kN-m
Ui i AW ) Qx=Qy=19.972kN



W (kN/m?)

ADBEHRXBFERASTOHEGE S MRE)

ME #®
w = 26700 kN/m’ o
Lx = 1.700 m N
Ly = 1700 m N
Ly/Lx=  1.000 &
welx = 4539 S
welx?=  77.16 -
o
—
S
— ; ‘ Mymax :
Lok Lmmmmmmmmeees
LLx

()#IFfE—AUR

Mx= 0037 X w-Lx® 2.855 kN-m

My= 0037 x w-Lx’*= 2855 kN-m
Mymax= 0038 X w-Lx’*= 2932 kN'm
B)EFABAH

Qx = 044 x  w-Lx = 19972 kN

Qy = 044 x  w-lx = 19972 kN




Mipth)

[sDxEHRSTERFRE |

0.06

Iy /i,

p{t/m?)
iM- [ M, i T
| = = - — 0.16
u G | e
L T //f w (75 7im) ¢.1¢
/a - T =T 1 .12
| <
—_ s .
/ =
e / 4. 0.10
/]
A1/
/ /’ — o.08
L "
/ /
—1 0.06
J4
I : 0.02
L \\-. | My I )
i ‘——-:L 0

w (phVE")




B) EHhENEE

WM BEHSHE 0ca= 8 (N/mm2)
S DHFRSIRIEAE  Osa= 215 (N/mm2)
M RELE n= 15
& = XAR XAR YAR YAR
= (SHERSMED | (R pR{ED | GEERSMAD | (Fh D)
E—AL M (KN-m) 2.855 2.932
W h S (KN) 19.972 0.000 19.972 0.000
h N (KN)
BB E h (cm) 20 20 20 20
L b (cm) 100 100 100 100
SRAAEY (cm) 10.0 10.0 10.0 10.0
BEEME d (cm) 10 10 10 10
B E 3L 13@250 13@250 13@250 13@250
XAn2
K= As (cm2) 5.068 5.068 5.068 5.068
AR LE P=As/(b-d) 0.00507 0.00507 0.00507 0.00507
w0 EE B e=M/N(cm) 0.00000 0.00000
TE AR IS5 805N S I B E T BERE X(om) 3.21244 3.21244
i :]ad K 0.32124 0.32124
J 0.89292 0.89292
[EMES D E 0 c(N/mm2) 1.99 2.04
BIERIG I E o s(N/mm2) 63.09 64.79
FEWNE—AUF  Mo(KN-m) 0.000 0.000 0.000 0.000
AVSMIERE  Ce 1.400 1.400 1.400 1.400
SREALLFEIEREL  Cpt 1.204 1.204 1.204 1.204
B £ 48 D#RIE{RE CN 1.000 1.000 1.000 1.000
Ce-Cpt-CN C 1.686 1.686 1.686 1.686
h e i e o e | T a(N/mm2) 0.80 0.80 0.80 0.80
SPRCVEICNE 1.35 1.35 1.35 135
BTSN E T (N/mm2) 0.20 0.00 0.20 0.00
FITE OK OK OK OK




3.3 EhR

(1) iR A
1,900
200 1,500 200
q =26.70kN/m2
e |
| |
o | |
ol O
ol © | |
h-.._ — 1 1
- | |
| |
|
S S —— — |
Q=66.59kN/m2
Ix=ly=1,700
RN S Y q1=(1.90x1.90x1.90-1.50x1.50x1.50)x24.0 =83.62kN
T q2=26.70%x1.90%1.90 =96.39kN
Ny b F A ME qs=(1.50%1.50%1.50-0.15x0.15%0.15x64)x17.1 =54.02kN
BE KSR AL ER ) q4=0.15%0.15%0.15%x64%29.4 =6.35kN
it q =240.38kN

HiM% 7 S Q=240.38/(1.90%1.90)=66.59kN/m>

(2) TEADRERE

OFE S
APBEEATZ T L TCHEIZEET D,
ly 170
- 170 100

EHE  Wi=66.59kN/m?

@FE R R
Uk E— A b M 1=My1=10.007kN *m
e — A b Mx2=My>=3.464kN-m
St B AU T ) Qx=Q,=49.808kN



ADEFERASTDRHEFEIHFE)

ME #
w = 66590
Lx = 1.700
Ly = 1.700
Ly/Lx=  1.000
w+Lx = 113.20
w-lx’= 192.45

(e FE—AE

Mxi= 0052 x
Mx2= 0018 X
Myl= 0052 X
My2= 0018 X

AN
Qx1= 044 X
Qyl= 044 x

205 DEABAHE
Qx1'= 49.808 x
Qyl’= 49808 x

kN/m?

m
m

-Lx*
-Lx?
“Lx
~Lx

2 = = =

w-Lx
w-Lx

(1=

(1=

10.007
3.464
10.007
3.464

49.808
49.808

2 x0.10
0.850

2 x0.10
0.850

kN-
kN -
kN -
kN -

kN
kN

)= 38.088 kN

)= 38.088 kN

3 3 3 3

w (kM)
TENNRNNNNNN

w (ki /n?)

[T

1

Iy




[4DERRSTERHHE |

(X10) +——

(ol =] (=)
= = = =
I I I I I 1 I I 1 I |
(B13/F|0) @ +—
= oo (=] =t (=)
— = = = =
= = = = = “._u
_ “ " o
I ! !
“ mEEma
] | | |
] ) ] _ﬁ_ w3
i 1 _,.r_.. o
- 5
NI } b~
) SN o o
, =] el (8=
3 IR I M = =
VIR L I
A4 ' [P I VR
I O =1 1 [ SN A
RN S N )
o h e B, ! -
- 4= K !
I—z
LT U Tt
AN NI
K W ~Li =
= oo oo -t =1 =
— = = = =
= = = = =

UDERRSTEENGHE |

FEAZ{E

_”x_n______”_ﬁ_..|

AR

w I I I w I T I .ﬂ. I ] I 1
_"m._m______#x_o.____“_,_m..|x
S = = = mm -
| =V 1] ]
I O
1 = P = FE
3 m#ﬂ.mw
S =S 1 .H__|
E T [S[EN Tl
N, T\ M=
R NELAY
=S MR T
E I/ AP
40 ZAMP AR (A
AR
% = e
IR A=
4 A )
| = =
W S E Y ALY
= EIRIRAN
A= [ ]
= = = =2 s EsT
= = = = = W




B) ENhENEE

W -MDHFBEHESNE 0 ca= 8 (N/mm2)
S DHFRSIRIEAE  Osa= 215 (N/mm2)
CEALZER S d n= 15
B o= X771 X771l Y731 Y731
= (EREBSMAD | (R p{RD) | (BHERSMAD | (Fh 3R R4
E—AL M (KN-m) 10.007 3.464 10.007 3.464
W h S (KN) 49.808 0.000 49.808 0.000
Bh N (KN)
BB E h (cm) 20 20 20 20
I LE b (cm) 100 100 100 100
AR EY (cm) 10.0 10.0 10.0 10.0
BEEME d (cm) 10 10 10 10
B M E 3L 13@250 13@250 13@250 13@250
fXAn2
K= As (cm2) 5.068 5.068 5.068 5.068
A & U (cm) 16 16
FREA ke P=As/(b-d) 0.00507 0.00507 0.00507 0.00507
R0 EE B e=M/N(cm) 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
FE AR RIS ER NS B T B E T D IEBE X(cm) 3.83353 3.21244 3.83353 3.21244
o :]ad K 0.38335 0.32124 0.38335 0.32124
J 0.87222 0.89292 0.87222 0.89292
[EMES D E 0 c(N/mm2) 5.99 242 5.99 2.42
BI5RIG E o s(N/mm2) 144.43 76.55 14443 76.55
FENE—AE Mo(KN-m) 0.000 0.000 0.000 0.000
AoEdIERE Ce 1.400 1.400 1.400 1.400
SRAR L FEIE 1R 2L Cpt 1.204 1.204 1.204 1.204
T HE H#EIERSEL CN 1.000 1.000 1.000 1.000
Ce-Cpt-CN C 1.686 1.686 1.686 1.686
N T 7 a(N/mm?2) 0.80 0.80 0.80 0.80
R CHIC N E C- 7 a(N/mnf 1.35 1.35 1.35 1.35
wUBIG N E T (N/mm2) 0.50 0.00 0.50 0.00
HBEANBEICHE  7oalN/mm2) 0.70 0.70
FEGAHE T o(N/mm2) 0.00 0.00
FITE OK OK OK OK

WRFZB W T, a7 U — NEMIIE, SAE1EISTE, ARSI EDZ R
FNIZHOWT, FARMEZ FE->TWAZ & 2R LT,



4. BEHE (hER  k.=0.24)

JE K SR S AL BR ) % I oD T i W O B IR ALy 85 D BE IR 1T R D il B oo SR HE I HE
T 05m OFMEEBLZHT HOL LT, YEBEDITERTHIMELR P LEZHRE Lz b
T HUE R (ky=0.24) ICB T DHEF R AT O b BB T LICEBAMWE S LT 10kN/m?
ZEELTND,

4.1 fA)E2
(1) £&E
Q +HEREK
HURRF R L LIEAEE TRRICKVEET 2,
Ke=Ko+(Kea-Ka)
Z 2T, Ke : HUER 1L - ERE
Ko @ WKk HEMR%=0.5
ea : HUEEIF -8 +JE£R 3K
Ka : f 2@ I EARE

M R S O 0 1B EIE RS 2 B FRLE 0 BET B,

2
Ka = cos “@ y 2
cosé |1+ {Sm((pc'gs‘? sin 4’} 2
2
-9
Kea = cos ((p ) 1/ _
. EPPRETA
s o+ te Bene=0)]
ZIT. e LORNEEEEA
0 '%EWW%
6 HES KA (=tan'K)
K:Aﬁff wAIZ LV kDB,
K, 0.24
K= ——= =027

1-K, 1-0.12
Ky M oK EE
Ky i o ghE EE=1/2Ky

MR W i AR £ R AR R Ke=0.736 (RELIFEO Tk BERE) OFESR)



BILELTERBOERE
(£&arv)—m)
“E
FRIETERE

- R
hERFRE T EHRE
Ke =K;+ (Kea-Ka)
Ke : #iERF#HLE T [E R
Ko : BERDFIE TR
Kea : HhERFOFELTERE
Ka : EFFOEE L ERHE

TBEIERBELHOEH
ToOEAMERA
BEEETEORDEREEA

E R (X&avo)—h)
ERF(X&aP—hk)

R
T

«%_
6 = tan-1 - Kh
(BREHLIERE
Ka=Al/[A2%{1+/(A3/A4)}"]
Al= cos? ¢
cos 2 29.00 °
A2 =cos{
=cos 1000 °
A3= sin( @+ § )*sin @
= sin( 29.00 °+ 10.00 °)* sin 29.00 °
A4 = cosd
= cos 1000 °
PEXY

Ka= 0765 /[ 0985 *{1+y ( 0305 / 0985)}?%]

0.5

29 °
10.00 °
0.00 °

0.27
15.110 °

0.985

0.305

0.985

0.321




(MEREE L ERE)
Kea= A1/ [ A2 % {1+ (A3 /A4)}?]
Al'= cos?(p-6)
= cos 2( 29.00 °- 15110 °)
A2 = cos O *xcos( B+ 8e)
= cos 1511 * cos( 15.110 °+ 0.00
A3 =sin(@p +8e)*sin(d-0)

°)

A3 = sin( 29.00 °+ 0.00°)*sin( 29.00 °- 15.11°)

A4 = cos( O + 8e)
= cos( 1511 °+ 000 °)
LEXY

Kea= 0942 /[ 0932 * { 1+ 4y (0116 / 0.965)}2]

(HhEREFRLE T EHRE)
Ke =K, + (Kea-Ka)
=0.500 + (0557 - 0321 )

0.942

0.932

0.116

0.965

0.557

0.736

Q R R L E
KAWLV RERET D
w

Peo = (1 —K,) (VZ + @) K.

ZIZT, peo :TRE z OEEMEICME S FE - E
Ky o HoH oo §y B s
y @ LB ATEE &
z  HRmE D DORS
o : T E
0 : #HESGHMA (=tan'K)

: =(1-K d K
"Pe01—( - v)(yZ+COSB) e

=(1-0.12) (19.0 x 0.50+14.7x 0.2 +

=14.77kN/m?

Peoz = (1 —0.12) (19.0 X 0.50 + 14.7 x 1.80 +

=30.00kN/m?

cos15.11°

cos 15.11°>

x 0.736

) x 0.736




(2) MEADREE

P.o=14.77kN/m2

] H H !
| | |
3 | | | o
(o] o
= | | | 3
Il —
> | | |
| | |
[ ——— _| S _
Peo=30.00kN/m2
Ix=1,700
DR E F M
3UBEEAT 7 L LTCWmNEEET 5,
ly 160
= T30 09

EJHEME Wi=14.77kN/m?
= AEME  W=30.00-14.77=15.23kN/m?

QEEME GEMIX., WELUEO BUBEEAT 7OHHE] ZR)
Q /KT 1)

BRERE— A v B My1=3.903kN-m

FIE— A2 N Myx=0.729kN-m

Ui s AW 7 Q.1=18.683kN

Q a5
S E— A > b My3=4.763kNm
FIRE— A2 N My=2.093kN-m
i {5 E AU W ) Qy1=19.326kN



SMEEAZTDEFEIMAE)

mE #
w = 14770 kN/m’
Lx = 1600 m
Ly = 1700 m
Ly/Lx= 1.063
w-Lx = 23.63
w-lx*=  37.81

()#IFfE—AUH

Mxi= 0.063 X w-Lx’=  2.382
Mx2max= 0010 X w-Lx’*=  0.378
Myl= 0094 x w-lx’= 3554
My2= 0044 x w-lLx’= 1664
AEARD
Qxl= 044 x  w-lx = 10.397
Qyl= 056 X  w-lx = 13.233
2dEmDE A AWIE
' _ 2 X010
Qxt’= 10397 x ( 1- —Soem—
2 x0.10

Qy1’= 13233 x ( 1-

0.850

kN«
kN-
kN-
kN*

kN
kN

—
Il

N
Il

3 3 3 3

w (N2

SRRy

9.097 kN

10.119 kN

w (kN2 )
Liiiibiid
_ Qyl
/’ .
I | %




(FEAMAE)

ME #
w = 15230 kN/m’
Lx = 1600 m
Ly = 1700 m
Ly/Lx= 1.063
w'Lx = 2437
w-lx?= 3899
(DB IFE—AVF
Mxi= 0039 X w-Lx?
Mx2max= 0.009 X w-Lx?
Myl= 0018 X w-Lx’
My2max= 0.011 X weLx?
My3max= 0.031 X w-Lx’
QAN
Qx1= 0.34 X w-Lx
Qyl= 0.06 X w-Lx
Qylmax= 0.25 X w-Lx
2dEDE A DMRIE
Qx1'= 8286 x ( 1-
Qyl’= 6.093 x ( 1-

(@) B E— A DAH

Mx1= 2.382
Mx2=  0.378
My1=  3.554
My2=  1.664
My3=  3.554
G) AN DEE
Qx1= 10.397
Qy1= 13.233
Qx1'=  9.097
Qy1’= 10.119

+++++

-
+
+
+

1.521
0.351
0.702
0.429
1.209

8.286
6.093
7.250
4.659

1.521
= 0.351
= 0.702
0.429
1.209

8.286
1.462
6.093

2 x0.10

1.600

2 x0.10

0.850

3.903
0.729
4.256
2.093
4.763

18.683
19.326
16.347
14.778

kN*=
kN -
kN -
kN -
kN*-

kN
kN
kN

kN*-
kN -
kN*
kN*
kN*-

kN
kN
kN
kN

33 3 3 3

33333

Qiyl Qylmax
s
-
=" 13
:: ',l Mx2 Qxl
_— : e B o / =
2] o M2 S
:I-II %1
% 7,
w(ff$(//
My3
L— | x

7.250 kN

4659 kN

E{:{:I I E wo (ke




BIEERSTENHHE

BERIINAEMES BHINRMES
0.60 1.20
L
Myl |
0.40 A= 1.80
S
7 A
rd A M
D.ED II‘,-"II.J H')}‘f ] ED
& (A EAGH)
‘F" i b, -
V11| &
— ! ! -
0.20 - 0.80 %
= N/ =
= ;' ."'J o
1 v
-1 ;o /Qﬂ\
0.10 —1 7 ] 0,40
C S T o My Zmasx
Bl | My ;_2;}////’ M2 =]
T M2 max
MyEmax«.ﬁ‘x? Bl T —
1} k8 |
2.0 'f 1.0 | 2.0 3.0 4.0
1y 1y
[E3 ‘_|_. %
BIEERSTSENTHE |
BHIINEEE HHEINENES
0.16 0.32
— ]
47171
0.12 AwNp 0.24
B rd My =
0yl IZ!:-];,/ y ,‘/ ‘ITIy Mmax. w
SN feaanes V18T
= o =
E; \\fgﬁn{x }r/ - T %
S -||'|x3.max T A e T Byl
I A :_Hﬁna\ad e HElv 1 max
0.04 [T Tt 0.08
Nl A,
'I'flyl-—;'; A ‘“‘-‘C-@Tﬁx
M2 maeL Bx1 Ml 'Irid_w——————q_“v 1
0 - S (BEAPR) | MxEmax T 0
2.0% max 1.0 2.0 2.0 4.0
M2 meax

Iy Iy
T Tx

3.0

ra
=

—s QW)

=

=
.

—+Q{wdl %)

=
L]




B) ENhENEE

WI-MDHFBEMEICHE  Ocas 16 (N/mm2)
S DEFRSIEICHE O sa= 345 (N/mm2)
CEALRER S d n: 15
& = XAR XAR YAR YA R
= (SHERSMED | (R PR | GEERSMAD | (Fh 3D
E—AUL M (KN-m) 3.903 0.729 4763 2.093
W h S (KN) 18.683 0.000 19.326 0.000
BHh N (KN)
BB E h (cm) 20 20 20 20
ER#AE b (cm) 100 100 100 100
AR EY (cm) 10.0 10.0 10.0 10.0
BEhEME d (cm) 10 10 10 10
B E 3L 13@250 13@250 13@250 13@250
XAn2
K= As (cm2) 5.068 5.068 5.068 5.068
A & U (cm) 16 16
FREA ke P=As/(b-d) 0.00507 0.00507 0.00507 0.00507
R0 EE B e=M/N(cm) 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
FE AR RIS ER NS B T B E T D EEBE X(cm) 3.21244 3.21244 3.21244 3.21244
i :]ad K 0.32124 0.32124 0.32124 0.32124
J 0.89292 0.89292 0.89292 0.89292
[EMES D E 0 c(N/mm2) 2.72 0.51 3.32 1.46
BI5RIG E 0 s(N/mm2) 86.25 16.11 105.26 46.24
FENE—AE Mo(KN-m) 0.000 0.000 0.000 0.000
AoadIERE Ce 1.400 1.400 1.400 1.400
SRAR L FEIE R 3L Cpt 1.204 1.204 1.204 1.204
T HE H#EIERSEL CN 1.000 1.000 1.000 1.000
Ce-Cpt-CN C 1.686 1.686 1.686 1.686
T T 7 a(N/mm?2) 1.60 1.60 1.60 1.60
R MG N E C- 7 a(N/mn{ 2.70 2.70 2.70 2.70
wUBS A E T (N/mm2) 0.19 0.00 0.19 0.00
HBEMBEICHE  7oalN/mm2) 1.40 1.40
FEGHE 7 o(N/mm2) 0.00 0.00
FITE OK OK OK OK
4.2 TR
B s
4.3 EhR
ey S

IR (Kn=0.24) REIZBWTIE, 207 U — NEMIS B, S 5I5RIG B, & A K
JISNEDZNZNIZHOWT, #FARMEZ TEl-> TS Z & 2R LTz,



5. B &EHE (MER k.=0.61)

JE K SR LB W) % I D T A G W) D BN e M AL 5335 D BE I AR 2 Bl Lo JEHEICHE L
TOSmOERKBLZT DL LT, UEEEMITERTOIMELOLIEZRE LR |
HIER (ke=0.61) BT HHEFHEEZITO, ok, KB LICEBWESE LT

10kN/m> & E L T\ 5,

5.1 fal&
(1) £&E
Q HERE
HURRF R L LIEAEE TRRICKVEET 2,
Ke=Ko+(Kea-Ka)
Z 2T, Ke : HUERE L L EARE
Ko @ WKk HEMR%=0.5
ea : HUEEIF -8 +JE£R 3K
Ka @ %5 RF 328 - R

ML TR I J OV I 00 M) L IEAR B 2 W 2R FRL L 0 SLE T 5.,

2
Ka = cos “@ y 2
cosé |1+ {Sm((pc'gs‘? sin 4’} 2
2
-9
Kea = cos ((p ) 1/ _
. EPPRETA
s o+ te Bene=0)]
ZIT. e LORNEEEEA
0 '%ﬁﬁﬁ%
6 MES KA (=tan'K)
KiAﬁff WALV kD B,
K 0.61
K= ——= —0.88

1-K, 1-0.31
Ku :HiH o K& BE
Ky i o ghE EE=1/2Ky

HI R 1k LR AR Ke=1.548 (RHLIEO Tk LEAS) OFESR)



FLITERBOETE
(£&ars)—mM
~H
FRIETERE

- R
hERFRLE T E R
Ke =K;+ (Kea-Ka)
Ke : #iERF#HLE T [E R
Ko : BERDFIE T EHRE
Kea : thERFOEB L ERE
Ka : BEFFOEBELEFRH

TRHIERBEHOEY
ToOEAMERA
BEEETEORDEmEZRA

E R (X&avo)—h)
ERF(X&a>P—hk)

(BREHLIERE
Ka=A1/[A2*{1+/(A3/A4)}"]
Al= cos? ¢
cos 2 29.00 °
A2 =cos{
=cos 1000 °
A3= sin( @ + & )*sin ¢
= sin( 29.00 °+ 10.00 °)* sin 29.00 °
A4 = cosd
= cos 1000 °
PEXY

Ka= 0765 /[ 0985 *{1+4 ( 0305 / 0985)}?]

0.5

29 °
10.00 °
0.00 °

0.88
41.348 °

0.985

0.305

0.985

0.321




(MR E B L E %)
Kea=Al"/[A2 % {1+ (A3 /A4 )}?]
Al'= cos?(p-6)
= cos 2( 29.00 °- 41348 °)
A2 = cos B xcos( B+ 8e)

= cos 41.35 * cos( 41348 °+ 000 °)
A3 =sin(¢p+Se)*sin(d-06)
A3 = sin(29.00 °+ 0.00°)*sin( 000 °) °

A4 = cos( O + 8e)
= cos( 4135°+ 000 °)
LEXY

Kea= 0954 /[ 0564 * { 1+ y (0000 / 0.751)}2]

(HhEREFRLE T EHRE)
Ke =K, + (Kea-Ka)
= 0500 + ( 1.691 - 0321 )

0.954

0.564

0.000

0.751

1.691

1.870

Q R R L E
KAWLV RERET D
w

Peo = (1 —K,) (VZ + @) K.

ZIZT, peo :TRE z OEEMEICME S FE - E
Ky o HoH oo §y B s
y @ LB ATEE &
z  HRmE D DORS
o : T E
0 : HUESHKMA (=tan'K)

: =(1-K d K
"Pe01—( - v)(yZ+COSB) e

=(1-0.31) (19.0 X 0.50 + 14.7 x 0.

=33.24kN/m?
Peoz = (1 —0..31) (19.0 X 0.50 + 14.7 x 1.80 +

=63.59kN/m?

2+

cos 41.35°

cos41.35 °)

X 1.870

) x 1.870




(2) MEADREE

Peo=33.24KN/m2

] T T \
| | |
3 | | |
3 ‘ ]
— | | | ©
1 -
> | | |
| | |
I — ull —— ]
Peo=63.59kN/m2
Ix=1,700
OFE &M
3UEEAT 7L LTCHHE D EZRET D,
ly 160
=170 094

EJHEME  Wi=33.24kN/m?
= AEME  Wr=63.59-33.24=30.35kN/m?

QEEME GEMIX., WELUEO BUBEEAT 7OHHE] ZR)
Q /KT 1)

BREE— A vk My1=8.391kN-m

FIE— A N Mx=1.550kN-m

Ui s AW 7 Qx1=39.909kN

Q $niE 7 M
BT — A > b My3=10.407kN+m
FIRE— A2 N Myp=4.599kN-m
i {5 E AU W ) Qy1=41.921kN



BILEERASTDHEFAMEE)

ME #
w = 33.240 kN/m?
Lx = 1600 m
Ly = 1700 m
Ly/Lx=  1.063
w-Lx = 53.18
w-lx?= 85.09

@B IFE—AVF

Mxi= 0063 x w-Lx’= 5361
Mx2max= 0.010 X w-Lx*= 0851
Myl= 0094 x w-lLx*= 7998
My2= 0044 x wrlx’= 3744
() AlTH
Qx1= 044 x  w-lx = 23399
Qyl= 056 X w-lx = 29.781
2dE DA AFHIE
' _ 2 x0.10
Qx1'= 23399 x ( 1- —pm=—
Qyl’= 20781 x ( 1- —2X010

0.850

kN-
kN-
kN-
kN*

kN
kN

S—r
Il

S
Il

3 3 3 3

w (N2

[T

20474 kN

22.774 kN

w (KN
1 HH Pt
_ Ciyl
e T
M1




(FEAMAE)

ME #
w = 30.350 kN/m’
Lx = 1600 m
Ly = 1.700 m
Ly/Lx=  1.063
w'Lx = 48.56

welx’= 77.70

QB FE—AUK

Mx1= 0039 X w-Lx?
Mx2max= 0.009 X w-Lx

Myl= 0018 X w-Lx
My2max= 0.011 X w-Lx
My3max= 0031 X w-Lx’
QAR

Qx1= 0.34 Xx wrLx

Qyl= 0.06 X w-Lx
Qyl1max= 025 X w-Lx

2dERDEA DI

Qx1’= 16510 x ( 1-

Qyl’'= 12140 x ( 1-

(4 HIFE—AVPDEE

Mx1= 5361 + 3.030
Mx2= 0.851 + 0.699
Myl= 7.998 + 1.399
My2= 3.744 + 0.855
My3= 7.998 + 2.409

G)HAMADEE

Qx1= 23399 + 16.510
Qyl= 29.781 + 12.140
Qx1'= 20474 + 14446
Qyl'= 22774 + 9.284

3.030
= 0.699
= 1.399
0.855
2.409

16.510
2914
12.140

2 x0.10

1.600

2 X0.10

0.850

8.391
1.550
9.397
4599
10.407

39.909
41.921
34.920
32.058

kN -
kN*
kN -
kN -
kN -

kN
kN
kN

kN -
kN -
kN -
kN -
kN*

kN
kN
kN
kN

'JiﬁjTTTKW(WAh

INRRRREEEN

3 3333

33333




BIEERSTENHHE

BERIINAEMES BHINRMES
0.60 1.20
L
Myl |
0.40 A= 1.80
S
7 A
rd A M
D.ED II‘,-"II.J H')}‘f ] ED
& (A EAGH)
‘F" i b, -
V11| &
— ! ! -
0.20 - 0.80 %
= N/ =
= ;' ."'J o
1 v
-1 ;o /Qﬂ\
0.10 —1 7 ] 0,40
C S T o My Zmasx
Bl | My ;_2;}////’ M2 =]
T M2 max
MyEmax«.ﬁ‘x? Bl T —
1} k8 |
2.0 'f 1.0 | 2.0 3.0 4.0
1y 1y
[E3 ‘_|_. %
BIEERSTSENTHE |
BHIINEEE HHEINENES
0.16 0.32
— ]
47171
0.12 AwNp 0.24
B rd My =
0yl IZ!:-];,/ y ,‘/ ‘ITIy Mmax. w
SN feaanes V18T
= o =
E; \\fgﬁn{x }r/ - T %
S -||'|x3.max T A e T Byl
I A :_Hﬁna\ad e HElv 1 max
0.04 [T Tt 0.08
Nl A,
'I'flyl-—;'; A ‘“‘-‘C-@Tﬁx
M2 maeL Bx1 Ml 'Irid_w——————q_“v 1
0 - S (BEAPR) | MxEmax T 0
2.0% max 1.0 2.0 2.0 4.0
M2 meax

Iy Iy
T Tx

3.0

ra
=

—s QW)

=

=
.

—+Q{wdl %)

=
L]




B) ENhENEE

WY -IDHFREMHEENE  ocas 16 (N/mm2)
HADHFRSRLNE O sa= 345 (N/mm2)
(EALRER S d n: 15
& = XA M X7 YA A YA
(ImERSMEAD | (PR pg{ED | GRERSMAD | (Fo R A4E])
EF—AR M (KN-m) 8.391 1.550 10.407 4599
o h S (KN) 39.909 0.000 41.921 0.000
o N (KN)
BB E h (cm) 20 20 20 20
L b (cm) 100 100 100 100
SREREY (cm) 10.0 10.0 10.0 10.0
BxhEHME d (cm) 10 10 10 10
B AR 13@250 13@250 13@250 13@250
E5.9:YA
K= As (cm2) 5.068 5.068 5.068 5.068
B E U (cm) 16 16
kAR LE P=As/(b-d) 0.00507 0.00507 0.00507 0.00507

R0 FE Bt e=M/N(cm) 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
TE MR ER AN o T i T FERE X(om) 3.21244 3.21244 3.21244 3.21244

F 37 B EE K 0.32124 0.32124 0.32124 0.32124
J 0.89292 0.89292 0.89292 0.89292

[EHEIG N E 0 c(N/mm2) 5.85 1.08 7.26 3.21
SIERIG N E 0 s(N/mm2) 185.42 34.25 229.98 101.63

HENE—AL Mo(KN-m) 0.000 0.000 0.000 0.000

EMEHEIERE Ce 1.400 1.400 1.400 1.400

k5 LA IE (R 3K Cpt 1.204 1.204 1.204 1.204

ST HENFEIERE CN 1.000 1.000 1.000 1.000

Ce-Cpt-CN C 1.686 1.686 1.686 1.686
shgers e 4 me | T alN/mm2) 1.60 1.60 1.60 1.60
BB ARE [ N/ 270 270 2.70 2.70
:lz‘zlikﬁﬁﬁjl E T (N/mm2) 0.40 0.00 0.42 0.00
HBRMBICNE toalN/mm2) 1.40 1.40
FELHE T o(N/mm2) 0.00 0.00
¥ITE OK OK OK OK

5.2 TERR

s

5.3 EhR

s

IR (Kn=0.61) RFIZBWTIE, 27 U — NEMIS B, S 5I5RIG B, A K
JISNEDZNZNIZHOWT, #FARMEZ TEl-> TS Z & 2R LTz,



6. EHIENITHIHE D

PE K SR AL ER ) 2 I oD To A& M 2 EGE 5 L THLD SE T HE & 0L EME SV TG &
179, HUERE k=024 (GEEE 550~ 6 55 F2E) (UM S O M O BREIEWE S R L T,
ZNZENOEED DR LW DIC LR BEREREE 2 RT3 5, BARRYICIE, HERFIC
MAEO @R & ZBREEN LD LRWVEEEE T 5,

6.1 FREADERE
TEAEA oA KM OZEREAorix, 700+ ERICIVREET S,

Q 3@ Hr 5 A
1 [ cos(p + ) ]}
w, =tan
l\]cos(&s-il-n?;sinlg? +6) sin(g + 5)J
Q S8 A A
| |
w0p —tan-1 { cos(¢ +95) }
l\/cos(éSi—nZ)oslnlgcg) +9) +sin(g + 5)J
ZIT. ¢ WEBEEERAC )
o : BEMmEEEMC )
0 : HIEE G Rk fA=tan-1K
K :8@EET, RAIZXVKRDD,

Ky

K =
1_KV




KBS k=024 (BESH~6(EE) OBEONERHEL*REET S,

©=29°, §=0°0=15.11°"& LT, LA, S@hEALZEET LU TO LTk

D,
[J0=tan 'k= tan"'0.24=13.5°

Q @A A

f

1

cos(29 + 0)

|

wy =tan”

=46.0°
O 3218 i 224

f

1

sin(29 — 13.5)

l\/cos(o + 13.5) sin(29 + 0)

cos(29 —0)

}

—sin(29 + O)J

|

}

wp =tan”
cos(0 —13.5)sin(29 - 0) , .
l j sn(29 —135) T sin(29+0) J
=25.8°
7 7 mREL
VA
s ~_
/ ~
o / \\
=] 7/ ™.
b 4 ~
< S
; 46.0° ~
\ wAneo wP=25.8?/\ -
{
1,900 5772
REY
BEPREERE R EF WAL 0 mm




7. RULFALEE

KOBE ZEE ST M THE L, WARNRNE LTEKAE i=1 &I, N~ A ME
BT HKOHE viE, FROXNTROLND,

v=ki=k

2T, v R
k : 1B KIREK
i: #kAkd=1

Ry b F A POBAKBEE k & 1.0x102m/sec & T 5 & v I,
v=k=1.0x10""?m/s=3.16x10"m/y

R NFA FPEOESZ L=03m &1 5 & @B E4 2R ¢ 1%,
t=L/v=0.3/3.16x10°=9,494 4= L 7¢ 0  SEIOHOFMHFHEICBNTIZ, 27U — %
ML WHE TH - TH., KNFEKBELHEMICEETDLIETH L TEBRINDLHD L

%,



